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Україна, обравши шлях інтеграції до Європейського співтовариства, 
ступила на шлях побудови інформаційного суспільства, однією з головних 
ознак якого є використання досягнення сучасних інформаційних технологій. 
Однак, з поширенням використання інформаційних технологій зростає їх 
вразливість щодо вчинення правопорушень з використанням засобів 
комп’ютерної техніки. Об’єктивно це пояснюється зниженням рівня 
захищеності інформаційних систем, зростанням кількості антисоціальних 
проявів внаслідок поширення користувачів глобальних комп’ютерних мереж, 
використанні наукових та технічних досягнень криміналітетом. Інтереси 
організованих злочинних груп і окремих правопорушників спрямовані на 
відмивання „брудних коштів“, поширення неправдивої інформації, 
фінансових махінаціях.  

Кібертероризм пов’язаний з діяльністю екстремістських організацій 
націоналістичного, релігійного, політичного характеру тощо. Спектр 
застосування засобів електронної зброї найрізноманітніший, особливо він 
стає небезпечним по мірі розвитку міжнародної системи Інтернет, інтеграції 
її з супутниковими та радіо зв’язком, стільниковою телефонією.  

Надзвичайної шкоди кібератаки здатні завдати комп’ютерним 
системам на особливо важливих об’єктах, таких як системи управління 
повітряним флотом, атомних електростанцій, правоохоронних органів, 
закладам медичного забезпечення тощо.  

Значної економічної шкоди, аж до повного знищення інформаційної 
інфраструктури, можуть завдавати, на перший погляд, безвинні комп’ютерні 
віруси. Випадки масового розповсюдження вірусів, атаки на інформаційні 
ресурси, отримання небажаної кореспонденції вже стають звичним явищем в 
українському сегменті мережі. Ці явища вимагають на адекватне реагування.  

Саме тому, боротьба з інформаційним тероризмом на етапі становлення 
інформаційного суспільства в Україні вимагає професійного підходу, 
насамперед створення відповідної правової бази, міжнародної взаємодії, 
функціонування спеціальних підрозділів по боротьбі з комп’ютерною 
злочинністю тощо.  

 
 
 


